

# 工艺美术学院举行“学史明理”专题 党史学习教育主题党日活动



## “学史明理”专题党史学习教育



4月14日，工艺美术学院党总支组织全体党员开展4月份“5+N”主题党日暨“学史明理”专题党史学习教育活动。

首先，靳永彬同志为工艺美术学院全体党员讲授了题为《“学史明理”——把握规律悟思想》的党课。他在党课上系统归纳了习近平总书记关于党的历史的重要论述，深刻阐述了深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述，深入分析了认真组织开展好党史学习教育，对于总结历史经验、认识历史规律、掌握历史主动，在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的重大意义，同时对在党史学习教育中进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等方面进行了系统解读。



靳永彬强调，开展党史学习教育，主要是让大家感受到中国共产党心系天下的使命与担当，感受祖国的日益强大，同时从党史、新中国史中汲取信仰、信念的力量。希望大家不忘立德树人初心、践行为党育人使命，

结合学院工作实际情况，将所学知识运用到日常工作和生活中去，发挥党员先锋模范带头作用，服务好学院师生。

活动中，大家还共同学习了《求是》杂志 2021 年第 7 期中评论员的文章《旗帜鲜明坚持和运用正确党史观》。通过学习，使大家明白了，唯物史观是我们共产党人认识把握历史的根本方法。树立正确党史观，就要坚持用唯物史观来认识党的历史，坚持实事求是的思想路线。

经过学习讨论，大家一致认为，看历史是为了看未来。历史中有信仰之根、精神之魂，也有烛照未来的光亮、辨明方位的指针。从党的百年奋斗历程中把握历史规律、汲取真理力量，做马克思主义的忠诚信奉者、坚定实践者，把党的百年奋斗延伸向未来，正是我们学习党史的一项重要任务。